

# BESEDA STAREJŠIM, INVALIDOM, BOLNIM

IN NE SAMO NJIM



**maj – veliki traven 2023, leto VI (65)**

Pozdravljeni!

Prejšnji mesec smo se ob tretji obletnici njegove smrti spominjali ljubljanskega nadškofa in metropolita msgr. Alojza Urana. Naj navedem njegove besede v Marijinem mesecu maju: *»Mama me je vedno spodbujala: Mariji se priporoči, Marija je mama. Marija te pozna in te ima rada. Pri njej sem opazil to gotovost, tako da sem se tudi jaz navzel te preproste in zaupne molitve k Mariji.«*

Zanimivo bi bilo slišati, kakšne spomine imate vi na šmarnični mesec maj. Starejša leta, vaše bolezni in tudi čas, ki ga imate nekateri v izobilju, so priložnost za drugačno doživljanje Marijinega meseca. Vem, da mnogi ne morete brati ali nimate knjige šmarnic za letošnje leto (v Sloveniji za pobožnost šmarnic vsako leto izideta vsaj dve knjigi – op. P. P.). Za otroke bodo o blaženem Alojziju Grozdetu, za odrasle pa o Božji služabnici Magdaleni Gornik. Hvaležni smo radiu Ognjišče, ki bo ves majnik prenašal sv. mašo z Brezij ob 19. uri s šmarničnim branjem o Terčelju.

Že omenjeni prvi slovenski mučenec blaženi Alojzij Grozde je bil rojen v Marijinem mesecu, 27. maja 1923, torej pred 100 leti. Prof. dr. Anton Strle veliko govori o Grozdetovi pobožnosti do Marije. Čeprav ne omenja Brezij, je jasno, da je Grozde vdano molil tudi pred tamkajšnjo milostno podobo Marije Pomagaj.

V pesmi Lepi mesec maj pravi: *Spet v deželo je prišel / lepi mesec maj, / s sabo ptičkov je privel / in zelenja v gaj ... Šmarnic šopek bi nabral si / in Mariji v dar / bi v kapelici na vasi / ga položil na oltar.*

Vam vsem naj Bog podari duhovno veselje in vas spremlja s svojim blagoslovom!

Vaš Miro Šlibar

## LITURGIČNI KOLEDAR

MAJ 2023

- 1. maj: Jožef Delavec – praznik dela – d. p.
- 4. maj: sv. Florijan
- 13. maj: fatimska Mati Božja
- 14. maj: 6. velikonočna nedelja, materinski dan
- 18. maj: Gospodov vnebohod
- 28. maj: binkošti
- 29. maj: Marija Mati Cerkve – binkoštni ponedeljek

## MOLITVENI NAMENI SVETEGA OČETA, zaupani njegovi svetovni mreži molitve za leto 2023

Apostolat molitve že od vsega začetka, danes pa kot Papeževa svetovna mreža molitve, ki se posebej hrani z nameni, ki jih predlaga Sveti oče, ohranja in širi pobožnost Srca Jezusovega. Vabim vas, da se ji vsi, zlasti starejši in bolni, pridružite v čim večjem številu.

### **Molitveni namen za mesec maj 2023: ZA GIBANJA IN SKUPINE V CERKVI.**

Molimo, da bi gibanja in skupine v Cerkvi vsak dan odkrivala svoje poslanstvo evangelizacije in s svojimi karizmami služila potrebam sveta.

## ŽIVI VSAK DAN – Phil Bosmans

### **Zastonj**

Ali se zavedaš, da so najpomembnejše stvari v življenju zastonj? Ni ti treba plačevati zraka v svojih pljučih, sonca, ki ti prinaša luč za nov dan. Samo vzhaja, niti na gumb ti ni treba pritisniti. Komu si plačal za svoje oči, za motor svojega srca, ki bije, ne da bi delalo hrup? Ali se ti ne zdi, da vse to dobivaš popolnoma zastonj – v svetu, kjer je merilo za vse denar? Najpomembnejše stvari v življenju so zastonjske, morajo biti zastonj. Tudi stvari, ki so najpomembnejše za tvojo srečo, so zastonj, morajo biti zastonjske: prijateljstvo in ljubezen. Trgovina prodaja na tisoče stvari, toda nikjer ne moreš kupiti niti peščice sreče, če si žalosten. Ljubezen je samo zastonjska (str. 82).

## **PRIPOROČAMO**

\* Če želite poslušati slovenski cerkveni Radio Ognjišče, prilagam njegov internetni naslov za poslušanje prek spleta: "<http://radio.ognjisce.si/sl/radio/iradio/>".

\* Svete maše na Radiu Ognjišče v mesecu maju bodo iz bazilike Marije Pomagaj na Brezjah ob 19. uri. Ob isti uri bo tudi prenos sv. maše v živo na TV GOLD (<http://www.predvajaj.si/register>).

\* Vsako nedeljo je ob 10.30 prenos svete maše na TV SLO 1.

\* Svete maše na slovenski katoliški televiziji TV Exodus ("<https://www.exodus.si>"): ob delavnikih ob 6., 12., 18. in 24. uri; ob nedeljah pa ob 8.30, 12., 13., 18. in 19. uri.

\* Vsak dan je rožni venec na Radiu Ognjišče na sporedu že ob 5. uri.

\* Vsako tretjo soboto v mesecu je na Radiu Ognjišče Kateheza za bolnike. Tokrat bo 20. maja ob 21. uri.

## **ZAKLADNICA MOLITVE, Molitve z Ognjišča**

### **Mati naše vere**

O, Mati, pomagaj naši veri! / Odpri naše srce Besedi, / da bomo prepoznali / božji glas in njegov klic. / Prebudi v nas željo, / da bomo sledili njegovim korakom, / ko »gremo iz svoje dežele« / in prejmemo njegove obljube. / Pomagaj nam, da se nas bo / dotaknila njegova ljubezen / in da se bomo v veri / mogli dotakniti njega. / Pomagaj nam, / da se mu bomo povsem izročili, / verovali v njegovo ljubezen, / zlasti v trenutkih stiske / in križa, ko je naša vera / poklicana k rasti in zorenju. / Vsej v našo vero veselje Vstalega. / Spomni nas na resnico: / kdor veruje, ni nikoli sam. / Uči nas gledati z Jezusovimi očmi, / da bo on luč na naši poti. / Naj luč vere v nas nenehno raste.

(Papež Frančišek, Ognjišče (2014) 2, str. 52)

**STRAH** – Sodnik: "Obtoženi, prej ste rekli, da vas je obšel strah, ko ste ukradli denarnico?" - "Da, bal sem se, da bi utegnila biti prazna!"

**ŽIVLJENJE PO SMRTI** - "Ali verujete v življenje po smrti?" vpraša direktor svojega glavnega knjigovodjo. "Nimam pojma, zakaj me to sprašujete!" - "Zato, ker je vaš stari oče, na katerega pogreb ste šli predvčerajšnjim, pravkar poklical, da bi rad govoril z vami."

**POGUM** - "Kdo mi zna povedati, kaj je pogum?" vpraša učiteljica. Nekaj časa so vsi otroci tiho, potem pa Miha dvigne roko in pravi: "Pogum je, če nič ne znaš, pa se vseeno javiš!"

**MORNAR** - "Če ste bili dvanajst let pri mornarici, ste morali videti veliko sveta!" - "Žal ne, kajti vtaknili so me v podmornico!"

**DEŽ IN KAVA** - "Diši po dežju," pravi gostilničarka, ko prinese gostu kavo za zajtrk. "Če pa natančno pogledamo," odvrne gost, "opazimo, da je vendarle kava!"

**ZDRAVILIŠČE** - "Kako čudovito sveži in sproščeni ste! Ali ste bili v zdravilišču?" - "Jaz ne, ampak moj mož!"

**POČASNEŽ** - Mojster se jezi na svojega novega delavca: "Delate počasi, premikate se počasi - ali je pri vas sploh kaj, kar se dogaja hitro?" - "Ja, zelo hitro se utrudim!"

**LASTNOSTI VODE** - "Kdo mi lahko pove katero od lastnosti vode?" - "Voda je tekoča," pove Tanja. - "Pri stotih stopinjah zavre," doda Barbara. - Tedaj se oglasi Luka: "Kadar se umivamo, postane črna!"

**LEPO VEDENJE** - "Ali si bil priden v cerkvi?" vpraša mama svojega sinka. "Sem, mama! Bil sem pazljiv in sem vse poslušal, ko pa mi je neki starejši gospod ponudil košarico z denarjem, sem odločno odvrnil: 'Ne, hvala!'"